Vypocdet tepelné ztraty objektu: Bytovy diim s 10 b,j.

ozn. | délka sitka, vyska plocha otvory plocha soud.prostupu rozdil kat tepelna poznamka
(m) (m) (m?) (ks) | otvorti (m?) | tepla (W/m?K) | teplot (K) ztrata (W)
Pdl1 - - 259,53 - - (0,036) 0,64 15 9,60 2.491,49 tab.hodnota vyrobce Orsil
Pdl 2 - - 43,98 - - (0,036) 0,64 0 0,00 0,00 tab.hodnota vyrobce Orsil
SO 1 90,09 5,80 52252 24 66,60 0,15 0,34 35 11,82 5.388,97 tab.hodnota vgrobce Porotherm
SO 2 18,00 743 133,74 4 10,80 0,15 0,34 20 6,80 83599 tab.hodnota vgrobce Porotherm
SO 3a 90,09 142 127,93 - - 0,15 0,34 20 6,80 869,92 tab.hodnota vgrobce Porotherm
SO 3b 21,10 1,20/2 12,66 2 5,10 0,15 0,34 20 6,80 5141 tab.hodnota vgrobce Porotherm
Sch - - 918,65 9 7,82 (0,037) 0,222 20 445 4.044,09 tab.hodnota vyrobce Orsik
DO 1,50 2,10 6,30 2 6,30 (3,20 2,40 20 48,00 302,40 | tabhodnota vyrobce Kémmerling
oz 1 1,50 2,10 50,40 16 50,40 (2,90) 2,40 35 60,00 3.024,00 | tabhodnota vyrobce Kémmerling
Oz 2 1,50 1,50 9,00 4 9,0 (2,90) 2,40 35 60,00 540,00 | tabhodnota vyrobce Kémmerling
0z 3 1,20 1,50 7,20 4 7,20 (2,90) 2,40 35 60,00 432,00 | tab.hodnota vyrobce Kémmerling
0z 4 1,50 1,50 4,50 2 4,50 (3,20 2,40 20 48,00 216,00 | tabhodnota vfrobce Kémmerling
Oz 5 1,20 1,20 2,88 2 2,88 (3,20 2,40 20 48,00 138,24 | tabhodnota vyrobce Kémmerling
0OZ 6 2,10 1,38 (1,05) 5,10 2 5,10 (3,20 2,40 20 48,00 24440 | tabhodnota vfrobce Kémmerling
oS 0,78 1,18 7,36 8 7,36 (3,20 2,50 20 50,00 3680 tab.hodnota vyrobce Velux
SV 0,55 0,83 0,46 1 0,46 (3,20 3,60 20 72,00 33,12 tab.hodnota virobce Velux
>1.455,39 20 | 1898003 |
>522,52 35 1,06
20.118,83
18.980,03

k, = =0,400 [] pfirdazka na vyrovnani chladnych stén p;=0,060
1.455,39 x 20 + 522,52 x 35

0, =1300x0,90x10™ x{[8x(3x1,5+2x2,1)+4x5x1,5+4x(3x1,5+2x1,2)]+[2x(3x2,1+2+1,5)+2x1,5x5+2x1,2x5+8x(2x0,78+2x1,18)+
+(2%0,55+2x0,83]x 20} x4 x1=2829,72 W

Celkova tepelnd ztrata: 20.118,83 + 2.829,72 = 22.948, 55 W




